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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ, ПРИЙОМ НА НАВЧАННЯ 

1. Підставою для оголошення прийому на навчання є ліцензії Міністерства 

освіти і науки України на провадження освітньої діяльності на третьому 

(освітньо-науковому) рівні вищої освіти та правила прийому до Українського 

державного університету імені Михайла Драгоманова у 2025 році.  

2. Правила прийому до аспірантури для здобуття ступеня доктора 

філософії у Українському державному університеті імені Михайла Драгоманова 

(далі – Університет) у 2025 році розроблено відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 23.03.2016 № 261 «Про затвердження Порядку підготовки 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах 

вищої освіти (наукових установах)» (в редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 19 травня 2023 року № 502) та наказу Міністерства освіти і науки 

України від 10.02.2025 № 168 «Про затвердження Порядку прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти в 2025 році», зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України 26.02.2025 за № 15/41360 (із змінами). 

4. Прийом на навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти 

проводиться на конкурсні пропозиції за спеціальностями (спеціалізаціями) 

відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 29.04.2015 № 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 30.09.2024 № 1021).  

5. Прийом на навчання до аспірантури Університету здійснюється на 

конкурсній основі незалежно від форми здобуття освіти та джерел фінансування. 

6. На навчання для здобуття ступеня доктора філософії на денну, вечірню 

та заочну форми навчання приймаються особи, які здобули освітній ступінь 

магістра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста, що відповідає 7 рівню 

Національної рамки кваліфікацій (далі – НРК7). 

7. Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі 

незалежно від форми здобуття освіти становить чотири роки. 

 

 



4 

 

ПІДГОТОВКА ОСІБ В АСПІРАНТУРІ  

У 2025 р. ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ: 

За рахунок коштів 

Державного бюджету  
(за державним 

замовленням) 

Коштів юридичних чи фізичних осіб  
(на умовах контракту) 

Денна  

форма навчання 

Денна форма 

навчання  

(для іноземних 

громадян) 

Вечірня  

форма 

навчання 

Заочна  

форма 

навчання 

 

 

 

 

ІІ ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ 

1. Фінансування підготовки в аспірантурі Університету здійснюється:  

• за рахунок видатків державного бюджету (державне замовлення); 

• за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору); 

• за кошти грантів, які отримав Університет на проведення наукових 

досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії. 

2. Громадяни України мають право безоплатно (за кошти державного 

бюджету) здобувати ступінь доктора філософії на конкурсній основі відповідно 

до стандартів вищої освіти, за умови, що цей ступінь вищої освіти громадянин 

здобуває вперше. 

3. Громадяни України, які не завершили навчання за державним або 

регіональним замовленням на здобуття ступеня доктора філософії, мають право 

повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти в державних і 

комунальних закладах вищої освіти чи за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних 

грантів для здобуття вищої освіти за тим самим ступенем освіти за умови 

відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на 

оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування 

коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з 
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підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

26 серпня 2015 року №658. Ця вимога не застосовується до учасників бойових 

дій. 

4. Особи, які здобувають вищу освіту, мають право на навчання одночасно 

за декількома освітніми програмами, а також у декількох закладах вищої освіти. 

Не допускається одночасне навчання за двома чи більше освітніми 

програмами за державним або регіональним замовленням. 

5. Прийом на навчання за денною формою здобуття вищої освіти для 

здобуття ступеня доктора філософії здійснюється виключно за державним 

замовленням. 

6. Прийом на навчання вечірньою та заочною формами здобуття вищої 

освіти для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється виключно за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору). 

7. Чисельність аспірантів, підготовка яких здійснюється поза державним 

замовленням, визначається відповідно до ліцензованого обсягу на третьому 

(освітньо-науковому) рівні вищої освіти або для певної освітньої програми, що 

передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких 

запроваджено додаткове регулювання. 

8. Прийом на навчання за державним замовленням здійснюється на 

спеціальності (галузі знань) та форми здобуття вищої освіти, за якими воно 

сформовано Кабінетом Міністрів України. 

 

ІІІ. СТРОКИ РЕЄСТРАЦІЇ ЗАЯВ, КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ  

ТА ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ 

Реєстрація заяв вступників, вступні випробування, конкурсний відбір та 

зарахування на навчання до аспірантури денної, вечірньої, заочної форм 

здобуття освіти проводяться у такі строки:  

Етапи вступної кампанії Терміни 

Реєстрація заяв на участь в ЄВІ та ЄВВ 

 з 02 травня 2025 р. 

до 23 травня 2025 р. 
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Додатковий період реєстрація заяв на участь в 

ЄВІ та ЄВВ 

 

з 16 червня 2025 р. 

до 17 червня  2025 р. 

Реєстрація заяв на участь у співбесіді 

замість ЄВІ  

з 25 серпня 2025 р.  

(з 09.00) 

до 28 серпня 2025 р.  

(до 18.00) 

Співбесіди замість ЄВІ  27 серпня 2025 р.  

(з 10.00) 

до 29 серпня 2025 р.  

(до 16.00) 

Реєстрація заяв вступників для участі 

в конкурсному відборі 

03 вересня 2025 р. 

до 12 вересня 2025 р.  

(до 18.00) 

Формування списків допущених до вступних 

випробувань 

не пізніше 

14 вересня 2025 р. 

Проведення вступного іспиту зі спеціальності з 15 вересня 2025 р. 

до 19 вересня 2025 р. 

Формування рейтингових списків вступників, 

надання рекомендацій до зарахування та 

оприлюднення списку рекомендованих з 

повідомленням про отримання чи неотримання 

ними права здобувати третій рівень вищої 

освіти за державним замовленням та за кошти 

фізичних та юридичних осіб 

не пізніше  

22 вересня 2025 р. 

Виконання вимог до зарахування на місця 

державного замовлення та на місця за кошти 

фізичних та юридичних осіб вступниками, які 

отримали рекомендації 

до 24 вересня 2025 р. 

(до 18.00.) 

Зарахування вступників на навчання на місця 

державного замовлення та за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб 

не пізніше  

27 вересня 2025 р. 

 

ІV. ПОРЯДОК РЕЄСТРАЦІЇ ЗАЯВ НА УЧАСТЬ У ВСТУПНИХ 

ВИПРОБУВАННЯХ ТА НА УЧАСТЬ У КОНКУРСНОМУ ВІДБОРІ НА 

НАВЧАННЯ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ 

 

 1. Для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії особи 

(вступники) подають заяви в електронній формі через особистий електронний 

кабінет вступника, згідно з розділом VI даних Правил прийому 

(https://vstup.udu.edu.ua/).  

https://vstup.udu.edu.ua/
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 Для подання заяв в електронній формі вступник реєструє особистий 

електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. 

 Подача електронних заяв для здобуття освітньо-наукового ступеня 

доктора філософії триватиме з 03 вересня по 12 вересня 2025 року. 

До кожної електронної заяви в ЄДЕБО вступник додає текст 

мотиваційного листа.  Додатки до мотиваційного листа,  інформацію про 

навчальні та наукові досягнення (за наявності) приймаються на офіційну 

електронну адресу відділу аспірантури і докторантури університету 

(vad@udu.edu.ua).  

Подана заява відображається у розділі ЄДЕБО, до якого має доступ заклад 

освіти, обраний вступником, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО». 

 2. Заява зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО» розглядається 

уповноваженою особою Приймальної комісії закладу вищої освіти протягом 

трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного 

дня після завершення прийому документів, у випадку складання вступних 

випробувань – не пізніше наступного дня після завершення вступних 

випробувань. За результатами розгляду уповноважена особа Приймальної 

комісії присвоює заяві один з таких статусів, що відображаються в особистому 

електронному кабінеті вступника:  

«Зареєстровано у закладі освіти» або «Потребує уточнення вступником». 

У разі невиправлення вступником зауважень від Відповідальної особи 

протягом 3-х робочих днів, але не пізніше 15 вересня 2025, вступник вважається 

таким, який не зареєстрований для участі у конкурсі на зарахування до 

аспірантури. 

 3. При присвоєнні заяві, поданої в електронній формі, статусу 

«Підтверджена» Приймальна комісія зазначає час, дату та місце проведення 

вступного іспиту. Внесені дані відображаються в особистому електронному 

кабінеті вступника. При поданні заяви у паперовій формі час, дата та місце 

проведення вступного випробування повідомляються вступнику особисто або 

електронною поштою. 

https://vstup.edbo.gov.ua/
mailto:vad@udu.edu.ua
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 4. Приймальна комісія Університету приймає рішення про допущення чи 

недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання 

для здобуття ступеня доктора філософії за підсумками розгляду поданої 

вступником заяви, доданих до неї документів та результатів вступних 

випробувань. На підставі рішення заяві вступника присвоюється один з таких 

статусів: 

 - «Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) 

замовленням)»; 

 - «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та юридичних 

осіб)»; 

 - «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови). 

 

V. ПРОВЕДЕННЯ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ, КОНКУРСНИЙ 

ВІДБІР, ЙОГО ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ 

1. Умовою допуску до вступних випробувань для вступу до аспірантури є 

успішне складання єдиного вступного випробування з методології наукових 

досліджень (далі – ЄВВ) та єдиного вступного іспиту (далі – ЄВІ), які 

проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до 

законодавства (https://testportal.gov.ua/). 

ЄВВ – форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії на основі НРК7, яка передбачає оцінювання рівня 

підготовленості вступника до здобуття третього рівня вищої освіти. 

ЄВІ – форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії на основі НРК7, яка поєднує тест загальної навчальної 

компетентності та тест з іноземної мови (англійської, німецької, французької, 

іспанської на вибір вступника). 

Успішним вважається ЄВВ з оцінкою не менше ніж 100 балів, 

складений у 2025 році, та ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з оцінкою за 

кожен з його блоків не менше ніж 150 балів. 

Таблиці переведення тестових балів ЄВВ з методології наукових 

досліджень для вступу для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 
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до шкали 100–200 та переведення тестових балів тесту ЄВІ (обох блоків) до 

шкали 100–200 наведені у Додатку 13.2 (таблиці 1, 2, 3). 

2. У передбачених цими Правилами випадках, наведених у розділі IX, 

вступники мають право скористатися спеціальними умовами участі у 

конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора філософії. 

У таких випадках допуском до вступних випробувань будуть вважатися 

результати співбесіди з іноземної мови (англійської, німецької на вибір 

вступника) замість результатів ЄВІ (обох блоків). Максимальна кількість балів, 

яку вступник може отримати за індивідуальну усну співбесіду, становить 200 

балів. Мінімальна кількість балів, яку вступник має отримати за індивідуальну 

усну співбесіду, становить 100 балів. 

3. Для вступу на навчання для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора 

філософії складається іспит зі спеціальності (в обсязі стандарту вищої освіти 

магістра з відповідної спеціальності). У випадку, якщо вступний іспит зі 

спеціальності складено на оцінку, нижче 160 балів, вступник не допускається до 

участі у конкурсному відборі. 

4. На вступному іспиті зі спеціальності відбувається оцінювання знань та 

вмінь вступника. 

5. За результатами вступного іспиту зі спеціальності виставляється одна  

оцінка за шкалою 100- 200.  

6. Програми вступних іспитів зі спеціальності, розробляються 

факультетами/інститутами та ухвалюються рішенням вчених рад 

факультетів/інститутів і затверджуються проректором з наукової роботи – 

заступником голови Приймальної комісії. 

Програми оприлюднюються на вебсайті відділу аспірантури та 

докторантури не пізніше наступного дня після їх затвердження. 

7. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії, враховуються результати ЄВІ, ЄВВ,  результати  

вступного іспиту зі спеціальності, додаткові бали за навчальні та наукові 

досягнення, розглядаються мотиваційні листи вступників. 
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8. Підсумковий конкурсний бал вступників до аспірантури обчислюється за 

формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = 0,1*П1 + 0,1*П2 + 0,1*П3 + 0,6*П4 + 0,1*ДБ 

де:  

П1 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ; 

П2 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ; 

П3 – оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових 

досліджень (ЄВВ); 

П4 – оцінка вступного іспиту зі спеціальності; 

ДБ – додаткові бали (відповідно до Додатка 13.1). 

 

Якщо конкурсний бал перевищує 200 балів, він встановлюється таким, 

що дорівнює 200. 

9. Вступний іспит до аспірантури проводиться предметними комісіями, 

затвердженими наказом ректора університету на основі рекомендацій Вчених 

рад профільних факультетів, за поданням проректора з наукової роботи та 

завідувача відділу аспірантури і докторантури. 

10. Додаткові бали за наукові та навчальні досягнення вступників до 

аспірантури нараховує предметна комісія по прийому вступного іспиту зі 

спеціальності. Порядок нарахування додаткових балів за навчальні/наукові 

досягнення для вступників до аспірантури наведено у Додатку 13.1. 

11. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням 

Приймальної комісії) не з’явилися на вступні випробування у визначений 

розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого 

мінімального значення, до участі у наступних вступних випробуваннях та у 

конкурсному відборі не допускаються. Перескладання будь-якого із вступних 

випробувань не допускається.  

15. Апеляції на результати вступних випробувань, які проводить 

Університет, розглядаються Апеляційною комісією Університету. 

16. Відомості про результати вступних іспитів та інших конкурсних 

показників вносяться до запису про вступника в ЄДЕБО та оприлюднюються на 
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офіційному вебсайті Університету та/або на вебсторінці відділу аспірантури та 

докторантури університету. 

17. Рішенням Приймальної комісії результати вступних іспитів у закладі 

вищої освіти на певну конкурсну пропозицію можуть бути зараховані за заявою 

вступника для участі в конкурсному відборі на іншу конкурсну пропозицію в 

цьому закладі вищої освіти.  

18. Результати вступних іспитів до аспірантури дійсні для вступу до 

Університету протягом одного календарного року.  

20. Роботи вступників, які не прийняті на навчання, виконані ними на 

іспитах зі спеціальності зберігаються не менше ніж один рік, після чого 

знищуються, про що складається акт. 

 

VI. РЕЙТИНГОВІ СПИСКИ ВСТУПНИКІВ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 

ДО ЗАРАХУВАННЯ 

1. Рейтинговий список вступників формується за категоріями та джерелами 

фінансування, за конкурсним балом.  

Рейтинговий список впорядковується за конкурсним балом – від більшого 

до меншого.  

У разі одержання однакової кількості конкурсних балів – за результатом 

вступного іспиту зі спеціальності, за умови однакових попередніх показників 

черговість у рейтинговому списку встановлюється за результатами розгляду 

мотиваційних листів. 

Вимоги до мотиваційних листів та критерії їх оцінювання оприлюднюються 

на вебсторінці Приймальної комісії Університету до 1 червня 2025 року. 

2. У рейтинговому списку вступників зазначаються:  

• ступінь вищої освіти, спеціальність, назва конкурсної пропозиції, форма 

здобуття освіти, джерела фінансування, основа вступу;  

• прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) вступника;  

• конкурсний бал вступника.  

https://vstup.udu.edu.ua/)до
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3. Адресне розміщення місць державного (регіонального) замовлення та за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб для прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти формується в ЄДЕБО.  

4. Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним або 

регіональним замовленням та за кошти фізичних або юридичних осіб за кожною 

конкурсною пропозицією, отримуються Приймальною комісією за даними 

ЄДЕБО, перевіряються на предмет достовірності поданих вступниками 

відомостей та дотримання передбачених цими Правилами вимог щодо 

формування списків. Інформація про надання рекомендації до зарахування 

відображається в особистому електронному кабінеті вступника. 

Рекомендованим до зарахування вступникам можуть надсилатись повідомлення 

засобами електронного та мобільного зв’язку. 

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за державним 

(регіональним) замовленням, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу» на 

статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за державним (регіональним) 

замовленням)».  

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб «Допущено до конкурсу» на статус 

«Рекомендовано до зарахування (навчання за державні гранти)».  

У списку вступників, рекомендованих до зарахування, зазначаються такі 

самі дані, що і в рейтинговому списку вступників відповідно до пункту 2 цього 

розділу. 

 

VII. ВИКОНАННЯ ВИМОГ ДО ЗАРАХУВАННЯ ТА КОРИГУВАННЯ 

СПИСКУ РЕКОМЕНДОВАНИХ ДО ЗАРАХУВАННЯ 

1. Вступники, яким надійшло повідомлення в особистому електронному 

кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування у строк, 

визначений у розділі ІІІ цього Додатку для виконання вимог до зарахування 

подають особисто до відділу аспірантури та докторантури (м. Київ, вул. Пирогова 

9, кім. 342) повний комплект документів, у папці із зав’язками. При цьому 

вступник обов’язково пред’являє оригінали усіх зазначених документів: 
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 екзаменаційний листок ЄВІ, ЄВВ та екзаменаційна картка із результати 

компонентів ЄВІ та ЄВВ; 

 копію документа, що посвідчує особу, передбаченого Законом України 

«Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують 

громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;  

 військово-обліковий документ в паперовій або в електронній (у тому числі 

роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, що визначає 

належність його власника до військового обов’язку, виданий до набрання 

чинності Законом України від 11.04.2024 № 3633-ІХ «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження 

військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов’язаних 

та резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення 

військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення про приписку до 

призовної дільниці). 

 довідку про реєстрацію місця проживання; 

 облікову картку платника податків (крім осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків; у такому випадку надається копія документу з 

відповідною позначкою, що посвідчує особу); 

 документ про здобутий рівень вищої освіти (освітньо-кваліфікаційний 

рівень) та додаток до нього (при прийнятті на навчання осіб, які подають 

документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти (далі – Документ), 

обов’язковою є процедура визнання і встановлення еквівалентності Документа, 

що здійснюється відповідно до Порядку визнання здобутих в іноземних ЗВО 

ступенів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 05 травня 2015 року № 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 27 травня 2015 року за № 614/27059; 

 інформацію про навчальні та наукові досягнення (список та ксерокопії 

опублікованих наукових праць та винаходів (у разі наявності);  
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 виписку з протоколу засідання Вченої ради закладу вищої освіти 

(факультету) для осіб, рекомендованих до аспірантури безпосередньо після 

закінчення ЗВО (за наявності); 

 інформаційну довідка про вступника (Додаток 13.3), яка подається у 

форматі WORD; 

 згоду на збір та обробку персональних даних (Додаток 13.4); 

При особистій подачі документів, вступник має надати електронний носій з 

якісно відсканованими копіями (фотокопіями) документів. 

Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних 

відомостей про наявність права на першочергове зарахування є підставою для 

відрахування.  

2. Підставою для зарахування вступників на навчання є:  

• підтвердження вибору місця навчання;  

• виконання вимог до зарахування;  

• укладення договору про навчання між Університетом та вступником, в 

якому можуть бути деталізовані права та обов’язки сторін, договір про навчання 

може бути укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних 

підписів;  

• при зарахуванні за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття 

вищої освіти додатково має бути укладений договір (контракт) між 

Університетом та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню 

послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання 

щодо її оплати. 

3. Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування, виконали вимоги 

до зарахування та уклали договір про навчання, підлягають зарахуванню.  

Після виконання вступником наведених вимог уповноважена особа змінює 

статус електронної заяви вступника відповідно до наданої рекомендації на 

«Включено до наказу (навчання за державним (регіональним) замовленням)» або 

на «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)». 

Статус його інших заяв, автоматично змінюється на «Деактивовано (у зв’язку із 

зарахуванням на навчання)».  
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Деактивовані заяви можуть бути активовані (за потреби) користувачем 

ЄДЕБО, зокрема представником Приймальної комісії, за зверненням вступника 

для встановлення заявам статусу «Допущено до конкурсу (навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб)».  

У цьому разі заяві встановлюється статус «Виключено зі списку 

рекомендованих (навчання за державним (регіональним) замовленням)». За 

рішенням Приймальної комісії цей статус заяви може бути змінений на статус 

«Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».  

4. У разі зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, 

яка в минулому здобувала такий самий ступінь вищої освіти, і відповідний 

ступінь не було присуджено, особа вважається такою, що здобуває рівень освіти, 

що не є вищим за раніше здобутий рівень освіти у послідовності, визначеній 

частиною другою статті 10 Закону України «Про освіту».  

5. Списки рекомендованих до зарахування на місця державного 

(регіонального) замовлення оновлюються після виконання / невиконання 

вступниками на здобуття ступеня доктора філософії вимог для зарахування на 

навчання відповідно до п.2. цього розділу з урахуванням їх черговості в 

рейтинговому списку вступників. 

 

VIII. НАКАЗ ПРО ЗАРАХУВАННЯ 

1. Накази про зарахування на навчання видаються ректором Університету на 

підставі рішення Приймальної комісії. Накази про зарахування на навчання з 

додатками до них формуються в ЄДЕБО та оприлюднюються на вебсторінці 

відділу аспірантури та докторантури у строки, визначені у розділі ІІІ цього 

Додатку.  

2. Рішення Приймальної комісії про зарахування вступника може бути 

скасоване Приймальною комісією у разі виявлення порушень з боку вступника, 

передбачених п. 2 VII розділу цього Додатку. Наказ про зарахування 

скасовується в частині, що стосується цього вступника. Зараховані особи можуть 

бути вилучені з наказу про зарахування до закладу вищої освіти за власним 
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бажанням (наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї 

особи).  

3. Якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 10 

календарних днів від дати їх початку, наказ про зарахування скасовується в 

частині, що стосується цієї особи.  

Якщо особа, яка не завершила навчання за державним або регіональним 

замовленням за певним ступенем вищої освіти та отримала рекомендацію до 

зарахування на місця державного (регіонального) замовлення у порядку, однак 

не приступила до навчання у зв’язку з неможливістю відшкодування до 

державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з 

підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного 

або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.08.2015 № 658, 

наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи.  

У разі скасування наказу про зарахування в частині, що стосується 

вступника, статус заяви змінюється зі статусу «Включено до наказу (за 

державним (регіональним) замовленням)» або «Включено до наказу (навчання 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» на статус «Скасовано зарахування». 

 

ІX. СПЕЦІАЛЬНІ УМОВИ УЧАСТІ У ВСТУПНІЙ КАМПАНІЇ 

1. Для вступників на здобуття ступеня доктора філософії діють спеціальні 

умови для участі в конкурсному відборі на навчання.  

Спеціальними умовами для участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії є участь у конкурсному відборі на навчання 

за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ (обох блоків).  

Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній 

кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням пільгової 

категорії та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що засвідчують 

право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані 

копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у 
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державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника щодо необхідності 

застосування спеціальних умов. 

2. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття вищої освіти на основі НРК6 або НРК7, здобуття ступеня доктора 

філософії у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами 

співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ користуються: 

 особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, 

учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову 

службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному 

відповідними положеннями про проходження військової служби громадянами 

України; 

 особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

 особи, яким за рішенням приймальної комісії відмовлено в реєстрації для 

участі в ЄВІ (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі 

оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів 

вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через 

неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до 

картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової 

документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих 

(спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», 

затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства 

охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (далі – наказ 

№ 1027/900), що завірена підписом секретаря регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру 

оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання 

регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

 особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 

проходження ЄВІ регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання 
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якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність організаційно-

технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи 

відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у якому 

зазначено про необхідність створення певних умов для складання ЄВІ); 

 особи з інвалідністю, які в 2025 році не брали участі в основних та 

додаткових сесіях ЄВІ через наявність захворювання або патологічного стану, 

зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть бути 

перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, 

затвердженому наказом № 1027/900 (за умови подання до приймальної комісії 

закладу вищої освіти документа (його копії), що засвідчує статус особи з 

інвалідністю та одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу 

№ 1027/900, або копії такого документа). 

 

X. ПЕРЕЛІК ОСВІТНЬО-НАУКОВИХ ПРОГРАМ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ,  

ЗА ЯКИМИ ОГОЛОШУЄТЬСЯ ПРИЙОМ НА НАВЧАННЯ  

В АСПІРАНТУРІ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ  

ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ  

 

Ліцензований обсяг (на рік) на підготовку здобувачів освіти за третім 

(освітньо-науковим) рівнем вищої освіти – 435 осіб (на рік) (наказ МОН України 

від 24.04.2023 № 134-л) та за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти за 

освітньою програмою «Право», що передбачає присвоєння професійної 

кваліфікації, для якої запроваджено додаткове регулювання – 10 осіб (на рік) 

(наказ МОН України від 24.04.2023 № 134-л).  

Галузь знань Спеціальність Освітньо-наукова 

програма 

(ОНП) 

Ліцензійн

ий обсяг  

на 2025 р. 

Інформація 

про акредитацію 

ОНП 

А Освіта 
А1 

Освітні науки 

Освітні науки 50 Неакредитована 

Позашкільна освіта 

20 Акредитована 

(сертифікат № 8742 

від 25.06.2024; 

строк дії - 25.06.2025) 
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А4  

Середня освіта 

Теорія та методика 

навчання фізико-

математичних наук 

10 

Неакредитована 

Теорія та методика 

навчання 

інформатики 

20 Акредитована 

(сертифікат № 8711 

від 25.06.2024; 

строк дії - 25.06.2025) 

Середня освіта 

(трудове навчання та 

технології) 

20 Акредитована 

(сертифікат № 8740 

від 25.06.2024; 

строк дії - 25.06.2025) 

Середня освіта  

(фізична культура) 

15 Акредитована 

(сертифікат № 8739 

від 25.06.2024; 

строк дії - 25.06.2025) 

Середня освіта  

(музичне мистецтво) 

30 
Неакредитована 

А5 Професійна 

освіта 

Професійна освіта  

(теорія та методика 

професійної освіти) 

10 Акредитована 

(сертифікат № 8710 

від 25.06.2024; 

строк дії - 25.06.2025) 

А6 Спеціальна 

освіта 
Спеціальна освіта 

25 Акредитована 

(сертифікат № 4128 

від 01.03.2022; 

строк дії – 01.07.2027) 

В Культура, 

мистецтво та 

гуманітарні 

науки 

B7 

Релігієзнавство 
Релігієзнавство 

10 Акредитована 

(сертифікат № 8752 

від 25.06.2024; 

строк дії - 25.06.2025) 

B8 Богослов’я Богослов’я 10 Неакредитована 

B9  

Історія та 

археологія 

Історія та археологія 

20 Акредитована 

(сертифікат № 8753 

від 25.06.2024; 

строк дії - 25.06.2025) 

B10 Філософія Філософія 

40 Акредитована 

(сертифікат № 7799 

від 14.05.2024; 

строк дії – 15.05.2025) 

B11 Філологія Філологія 

20 Акредитована 

(сертифікат № 8315 

від 28.05.2024; 

строк дії – 28.05.2025) 

С Соціальні 

науки, 

журналістика, 

інформація та 

міжнародні 

відносини 

C2 Політологія Політологія 

20 Акредитована 

(сертифікат № 7467 

від 16.04.2024; 

строк дії – 16.04.2025) 

C4 Психологія Психологія 

35 Акредитована 

(сертифікат № 7817 

від 14.05.2024; 

строк дії – 14.05.2025) 

C5 Соціологія Соціологія 10 Неакредитована 



20 

 

D Бізнес, 

адмініструван

ня та право 

D8 Право Право 

10 Акредитована 

(сертифікат № 8795 

від 25.06.2024; 

строк дії - 25.06.2025) 

Е Природничі 

науки, 

математика 

та статистика 

Е1  

Біологія та 

біохімія 

Біологія та біохімія 

10 

Не акредитована 

Е2  

Екологія 
Екологія 

10 Акредитована 

(сертифікат № 7500 

від 16.04.2024; 

строк дії – 16.04.2025) 

Е5  

Фізика та 

астрономія 

Оптоелектроніка і 

радіаційна фізика 

10 Акредитована 

(сертифікат № 8808 

від 25.06.2024; 

строк дії – 25.06.2025) 

Е7 Математика Математика 20 Неакредитована 

І Охорона 

здоров’я та 

соціальне 

забезпечення 

І10 Соціальна 

робота та 

консультування 

Соціальна робота 

20 

Неакредитована 
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Додаток 13.1.  

 

Порядок нарахування додаткових балів за навчальні/наукові 

досягнення вступників до аспірантури для здобуття ступеня доктора 

філософії  
Навчальні та наукові досягнення Код Кількість балів 

Диплом переможця чи призера міжнародної 

студентської олімпіади з фаху* 
ДБ1 

перше місце – 30 

друге місце – 20 

третє місце – 10 

Диплом переможця чи призера Всеукраїнської 

студентської олімпіади МОН України з навчальних 

дисциплін, напрямів та спеціальностей* 

ДБ2 

перше місце – 15  

друге місце – 10 

 третє місце – 5 

Диплом переможця чи призера Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт МОН 

України з галузей знань і спеціальностей* 

ДБ3 

перше місце – 15  

друге місце – 10  

третє місце – 5 

Диплом переможця чи призера Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт МОН 

України з галузей знань і спеціальностей (І тур – у 

разі відсутності ІІ туру)* ДБ4 

перше місце – 10 

 друге місце – 6 

 третє місце – 4 

Диплом переможця чи призера Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт НАН 

України з галузей знань і спеціальностей* 

перше місце – 7  

друге місце – 5 

 третє місце – 3 

Стаття у науковому виданні, включеному до 

Переліку наукових фахових видань України 

(категорія Б) або у закордонному виданні (за 

обраною галуззю знань)** 

ДБ6 

кожна одноосібна стаття – 10, 

якщо більше 1 автора, то 10 

балів ділиться на кількість 

співавторів 

Стаття у виданні, яке індексується у міжнародних 

наукометричних базах Scopus або Web of Science 

(за обраною галуззю знань)** 

ДБ7 

кожна стаття – 20, якщо більше 

1 автора, то 20 балів ділиться на 

кількість співавторів 

Матеріли конференції, які проіндексовано у 

міжнародній наукометричній базі Scopus або Web 

of Science (за обраною галуззю знань)** 

 

кожен матеріал – 8,  якщо 

більше 1 автора, то 8 балів 

ділиться на кількість співавторів 

Опублікована монографія 

 
ДБ8 

Самостійно – 20, якщо більше 1 

автора, то 20 балів ділиться на 

кількість співавторів  

Навчально-методичний посібник ДБ8 

затверджений грифом МОН 

України – 20, якщо більше 1 

автора, то 20 балів ділиться на 

кількість співавторів; 

 

затверджений рішенням Вченої 

ради університету – 15, якщо 

більше 1 автора, то 15 балів 

ділиться на кількість співавторів 

Участь у науковій конференції 

(за умови опублікування тез доповіді за обраною 

галуззю знань)*** 

 

ДБ9 
кожні тези – 2,  

але не більше 10 тез 

Патент на винахід за обраною галуззю знань*** 

ДБ11 

20 

Патент на корисну модель за обраною галуззю 

знань*** 
10 
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Авторське свідоцтво на твір за обраною галуззю 

знань*** 
5 

Диплом магістра/спеціаліста з відзнакою за 

обраною галуззю знань 
ДБ12 3 

Участь у реалізації міжнародного наукового 

проєкту 
ДБ14 8 

Участь у реалізації науково-дослідного 

держбюджетного проєкту 
ДБ15 5 

Участь у реалізації  науково-дослідного 

проєкту,  що фінансується на госпдоговірних 

засадах 

ДБ16 5 

 
*Диплом, отриманий за період не більше трьох років до моменту вступу. Статус 

олімпіади визначається вченою радою факультету/інституту.  

** Зараховується одна стаття в одному номері журналу та одні тези однієї конференції 

Якщо співавторами статті чи тез доповіді є вступники, які обидва претендують на вступ за 

однією галуззю знань, кількість балів зменшується вдвічі. За період не більше трьох років до 

моменту вступу. ДБ6 + ДБ7 + ДБ8 + ДБ9  30 (у сумі не більше як 30 балів за статті в журналах 

та участь у конференціях)  

*** За період не більше шести років до моменту вступу  
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Додаток 13.2 

Таблиці переведення тестових балів тесту загальної навчальної 

компетентності ЄВІ, тесту з іноземної мови ЄВІ та тестових балів ЄВВ з 

методології наукових досліджень для вступу для здобуття ступеня доктора 

філософії на основі НРК7 до шкали 100–200 

Таблиця 1. 

Таблиця переведення тестових балів тесту загальної навчальної 

компетентності ЄВІ до шкали 100 – 200 
Тестовий бал Бал за шкалою 

100–200 

Тестовий бал Бал за шкалою 

100–200 

5 100 20 159 

6 104 21 162 

7 108 22 165 

8 112 23 168 

9 116 24 171 

10 120 25 175 

11 125 26 179 

12 130 27 182 

13 135 28 185 

14 139 29 187 

15 143 30 190 

16 147 31 193 

17 151 32 196 

18 153 33 200 

19 156   

Таблиця 2 

Таблиця переведення тестових балів тесту з іноземної мови  

ЄВІ до шкали 100–200 
Тестовий бал Бал за шкалою 

100–200  

Тестовий бал Бал за шкалою 

100–200  

5 100 18 154 

6 108 19 157 

7 116 20 160 

8 124 21 162 

9 130 22 164 

10 134 23 167 

11 137 24 170 

12 140 25 174 

13 143 26 177 

14 146 27 182 

15 148 28 188 

16 150 29 194 

17 152 30 200 
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Таблиця 3 

Таблиця переведення тестових балів ЄВВ з методології наукових 

досліджень для вступу для здобуття ступеня доктора філософії/ доктора 

мистецтв на основі НРК7 до шкали 100–200 
Тестовий 

бал 

Бал за 

шкалою 

100–200  

Тестовий 

бал 

Бал за 

шкалою 

100–200  

Тестовий 

бал 

Бал за 

шкалою 

100–200  

25 100 51 134,5 77 169 

26 101 52 136 78 170,5 

27 102,5 53 137 79 172 

28 104 54 138,5 80 173 

29 105 55 140 81 174,5 

30 106,5 56 141 82 176 

31 108 57 142,5 83 177 

32 109 58 144 84 178,5 

33 110,5 59 145 85 180 

34 112 60 146,5 86 181 

35 113 61 148 87 182,5 

36 114,5 62 149 88 184 

37 116 63 150,5 89 185 

38 117 64 152 90 186,5 

39 118,5 65 153 91 188 

40 120 66 154,5 92 189 

41 121 67 156 93 190,5 

42 122,5 68 157 94 192 

43 124 69 158,5 95 193 

44 125 70 160 96 194,5 

45 126,5 71 161 97 196 

46 128 72 162,5 98 197 

47 129 73 164 99 198,5 

48 130,5 74 165 100 200 

49 132 75 166,5   

50 133 76 168   
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Додаток 13.3 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА ПРО ВСТУПНИКА 
ПІП  Контак

тний 

телефон

у 

Електронна 

адреса 

Паспортні 

дані 

Номер 

облікової 

картки 

платника 

податків 

Адреса 

реєстрації: 

Кіл-ть 

публі-

кацій 

Іванов Іван 

Іванович 

 

 

067……

717 

 

Hf.khx@ctc.io 

 

Паспорт:  

№ ______ 

Виданий: 

____ 

Дата 

видачі___  

 

 

2785458494

612 

м. Київ  

вул. 

Пирогова, 9 

кв. ___ 

2 
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Додаток 13.4 
ЗГОДА 

на збір та обробку персональних даних здобувача вищої освіти 
Я, _____________________________________________________________________________________, 

(прізвище ,ім’я, по батькові) 

(народився(лася)  «___» ____________ 19___р., паспорт: серія ______  № ____________,  

виданий_________________________________________________________________________________________ 

шляхом підписання цього тексту, відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» надаю згоду 

Українському державному університету імені Михайла Драгоманова на збір і обробку моїх особистих 

персональних даних у картотеках та за допомогою інформаційної бази персональних даних 

аспірантів/докторантів з метою ведення кадрового діловодства, підготовки відповідно до вимог законодавства 

статистичної, адміністративної та іншої інформації з питань підготовки кадрів вищої кваліфікації, а також 

внутрішніх документів з питань реалізації визначених законодавством і договором прав та обов’язків у сфері 

трудових правовідносин і соціального захисту.  

Мої персональні дані в обсягах, необхідних для здійснення функціональних обов’язків, можуть 

передаватись Міністерству освіти і науки України для забезпечення роботи Єдиної державної електронної бази 

з питань освіти, а також в інших випадках, передбачених чинним законодавством України. 

Зобов’язуюсь при зміні моїх персональних даних, якими є: паспортні дані, у т. ч. громадянство, особисті 

відомості (родинний стан, склад сім’ї, номери телефонів тощо), місце проживання фактичне та за державною 

реєстрацією, освіта, професія, спеціальність, кваліфікація, відомості про військовий облік, дані про стан здоров’я 

в межах, визначених законодавством про працю, дані, що підтверджують право працівника на встановлені 

законодавством пільги, надавати у найкоротший термін відповідальній особі відділу аспірантури, докторантури 

університету уточнену інформацію та подавати оригінали відповідних документів для внесення моїх нових 

особистих даних до бази персональних даних аспірантів/докторантів. 

«___» _____________ 20__ року, _________________________ (__________________) 

Особу та підпис ___________________________________________________________перевірено. 

Завідувач відділу аспірантури і докторантури___________________________________ (К.А. Боднар) 

М.П. 
Я, ____________________________                                                                                       

                   (Прізвище, 

______________________________    

                      ім’я, 

______________________________ 

                       по батькові) 

посвідчую, що отримав(ла) 

повідомлення про включення 

інформації про мене до бази 

персональних даних 

аспірантів/докторантів з метою 

ведення кадрового діловодства, 

підготовки відповідно до вимог 

законодавства статистичної, 

адміністративної та іншої інформації з 

питань підготовки кадрів вищої 

кваліфікації, а також внутрішніх 

документів з питань реалізації 

визначених законодавством і 

договором прав та обов’язків у сфері 

трудових правовідносин і соціального 

захисту, а також відомості про мої 

права, визначені законом України  

«Про захист персональних даних», та 

про осіб, яким мої дані надаються для 

виконання зазначеної мети. 

____________________                     

           (підпис)                                     

«___» _____________ 20__ року 

Повідомляємо, що надані Вами відомості включені до баз персональних даних 

аспірантів/докторантів Українського державного університету імені Михайла 

Драгоманова з метою ведення кадрового діловодства, підготовки відповідно до 

вимог законодавства статистичної, адміністративної та іншої інформації з питань 

підготовки кадрів вищої кваліфікації, а також внутрішніх документів з питань 

реалізації визначених законодавством і договором прав та обов’язків у сфері 

трудових правовідносин і соціального захисту. 

Відповідно до ст. 8 Закону України «Про захист персональних даних» суб’єкт 

персональних даних має право: 

1) знати про місцезнаходження бази даних, яка містить його персональні дані, її 

призначення та найменування, місцезнаходження її володільця чи розпорядника; 

2) отримувати інформацію про умови надання доступу до персональних даних, 

зокрема інформацію про третіх осіб, яким передаються його персональні дані, що 

містяться у базі персональних даних; 

3) на доступ до своїх персональних даних, що містяться у відповідній базі 

персональних даних; 

4) отримувати не пізніше як за 30 календарних днів з дня надходження запиту, крім 

випадків, передбачених законом, відповідь про те, чи зберігаються його персональні 

дані у відповідній базі персональних даних, а також отримувати зміст його 

персональних даних, що зберігаються; 

5) пред’являти вмотивовану вимогу із запереченням проти обробки своїх 

персональних даних органами державної влади, органами місцевого самоврядування 

при здійсненні їхніх повноважень, передбаченим законом; 

6) пред’являти вмотивовану вимогу щодо зміни або знищення своїх персональних 

даних будь-яким володільцем та розпорядником цієї бази, якщо ці дані 

обробляються незаконно чи є недостовірними; 

7) на захист своїх персональних даних від незаконної обробки та випадкової втрати, 

знищення, пошкодження у зв’язку з умисним приховуванням, ненаданням чи 

несвоєчасним їх наданням, а також на захист від надання відомостей, що є 

недостовірними чи ганьблять честь, гідність та ділову репутацію фізичної особи; 

8) звертатися з питань захисту своїх прав щодо персональних даних до органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, до повноважень яких належить 

здійснення захисту персональних даних; 

9) застосовувати засоби правового захисту в разі порушення законодавства про 

захист персональних даних. 

 


